Ejercicios de Trigonometria

1 Expresa en grados sexagesimales los siguientes angulos:

1 3rad
2 27t/5rad.
3 37/10 rad.

2 Expresa en radianes los siguientes angulos:

1 316°
2 10°
3 127°

3 Sabiendo que cos o0 =Y4, y que 270° <o <360°. Calcular las restantes razones trigonométricas del angulo a.

4 Sabiendo que tg a =2, y que 180° < a <270°. Calcular las restantes razones trigonométricas del angulo a.

5 Sabiendo que sec o.=2, 0< a < /2, calcular las restantes razones trigonométricas.

6 Calcula las razones de los siguientes angulos:

1 225°
2 330°

3 2655°
4 ~840°

7 Comprobar las identidades:

1 tg < 4+ cotg o« = sec X - cosec
2 cotg? « = cos? « + (cotg - cos x)?
1
3 — = sen® - cos? « +cost «
sec“x
4 cotg & -sec X = cosec &
2 2 o — 1
5) sec* X + cosec” X =

sen?u«-cos 2o



Soluciones Ejercicios de Trigonometria

1 Expresa en grados sexagesimales los siguientes angulos:

1 3rad
0 o,
- 180 a:mzl?l.BB?ﬂzl?IDSB'lé}"
3 & T
0.8870.60 = 53.24 0.24.60=14
2 2m/5rad.
. o
E_Jrrad zﬁz?zu
o
3 3m/10 rad.
. 0
3_Jrrad:3 180 _x540
10 10
2 Expresa en radianes los siguientes angulos:
1 316°
a4 180° 316x 79xw
i &= = rad
a 316° 180 45
2 10°
x_180° a__lDJr_i
a 10° 180 18
3 127°

x_180° 1277 5 o1 rog

= &=
a 127° 180

3 Sabiendo que cos a.=Y4, y que 270° <a <360°. Calcular las restantes razones trigonométricas del angulo a.

2
ﬁ 1 W15 4-/15

Cos crzl sec =49
4



J15
tg a=-—3 -_fi5 cotq cr:——‘15
1 15
4

4 Sabiendo que tg 0. =2, y que 180° < o <270°. Calcular las restantes razones trigonométricas del a&ngulo a.

1 ﬁ.l"5
seC g=—'1+4 =5 CO§ ¢=——— =———
“ =" 5" s

525 cosec a= -
2

sen @=2.|——
" [5

tga=2 cotg a:%

5 Sabiendo que sec a =2, 0< a < /2, calcular las restantes razones trigopnométricas.

1
COS &= — sSec =2
2
2
1Y 3 243
sen a= 1—[5) =5 cosec cr_T
3
tg a=-2-=.3 cotg a:E
1 3
2
6 Calcula las razones de los siguientes angulos:
1 225°
J2
225%) = 180°+ 459y = — g0 - ¥
sen( ) sen( + ) s5en 5
COoS (2250) = COS% (18[]°+45°) =—Ccos 45° = —g
tg (2250) =tg (18[]°+45°) =tg45°=1
2 330°

P |

sen (33[]0) = 5€en (36[]“— 3[]“) =-sen 30°=—



COS (33 DO) = COS [36 Qe - 3[]“) = c0s 30° = g

oftn

tg (330°) = tg (360° - 30°) = —tg 30°= —

3 2655°

2655° S60°
135% i

sen2655° = senl135° = sen(lBD” - 45“) = send5° = %

cos 2655° = cos 135° = cos [18D° - 45”) = —Cos 45° = —%

tg2655° =-1
4 —840°
-840~ 360¢°
-120* -2

seh (—84[]0) = 5eh (—12[]0) = —5eh [18[]0 — 6[]“) =—senbl°=—

COS (—84[]‘3') = COS (—12[]‘3') = COS (18[]0 - ED") =—c0s Hb0°= -5

tg (-840°) =tg (-120°) = —tg (120°) =3
7 Comprobar las identidades:

1 tg x + cotg o« = sec X - cosec &

sena cosa _sen’a+cos’a_
cos @ Seha CosSa:Sena

Iga+cotg o=

B 1
coSa-Sena

=SeCcaCcosecCe

NG

1



2 cotg? « = cos? « + (cotg - cos x)?

2
cos’ a +{cotg a:cosa) =cos’ a+cotg a.cos’a=

2
cos? a
cos’ a{l+cotg a)=cos’ a.cosec’ a=——, —=cotg’a
sen’a
1
3 — = sen® - cos? « +cost «
sec“~X
1
sen’a«cos’a+cos ‘a=cos’a(sen’a+cos’a)=cos’a=——3—
sec’a
4 cotg o« -sec X = cosec &
cosa 1 1
cotga.seca= . = = coseca
sena cosa sena
1
5 sec? « + cosec? x = ———
senZoc-cos 2
1 1  sena+cos’a 1

sec a+cosecda= ———+——5— = > —=—— .
cos’a sena senfa.cos’a sen®a.cos’a
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